

Mag. Ignacio Saraiva Cruz

Datos personale	es
Nombre completo	Ignacio Saraiva Cruz

Formación académica	
Posgrado	Magister en información y comunicación
Grado	Licenciatura en archivología
Grado	Licenciatura en bibliotecología

Inserción académica	
Docencia	Docente grado 1, Facultad de información y comunicación. Instituto de información. Departamento de Fuentes Documentales, Recursos y Servicios de Información
Investigación	Grupo de estudios sociales sobre ciencia y tecnología
Investigación	Grupo AlfaInfo.uy

Publicaciones académicas 2020

Saraiva Cruz, I. (2020). Fundacionismo y ciencia de la información: una revisión crítica. *Informatio. Revista Del Instituto De Información De La Facultad De Información Y Comunicación, 25(1)*, 30-57. https://doi.org/10.35643/Info.25.1.2

Alonso Varela, L., & Saraiva Cruz, I. (2020). Búsqueda y evaluación de información: dos competencias necesarias en el contexto de las fake news. *Palabra Clave (La Plata), 9(2),* e090. https://doi.org/10.24215/18539912e090

Saraiva Cruz, I. (2020). La ciencia de la información y su objeto de estudio: una perspectiva crítica a partir de Richard Rorty. *Cuadernos De Filosofía,* (37), 29 - 52. Recuperado a partir de

http://revistasacademicas.udec.cl/index.php/cuadernos_de_filosofia/article/view/1336